



Памятное Красное Знамя в честь 50-летия Советской власти
Памятное Красное Знамя к 100-летию со дня рождения В.И. Ленина

Новотульский Металлург

Издается с 1931 года



Газета трудового коллектива и совета ветеранов АО «Тулачермет»

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ



Доброе дело

Сотрудники Тулачермета передали игрушки маленьким пациентам детской областной клинической больницы

Продолжение на стр. 5

НОВОСТИ РЕГИОНА

Оптимизация работ



Дмитрий Мильяев
Губернатор Тульской области.

Губернатор Дмитрий Мильяев провел совещание по строительству социальных объектов региона с участием представителей подрядных организаций. Глава региона проконтролировал выполнение строительных работ.

Дмитрий Мильяев подчеркнул важность своевременного исполнения госпрограмм и достижения показателей, поставленных Президентом России Владимиром Путиным.

“

В регионе ведутся работы по строительству в рамках нацпроектов «Жилье и городская среда», «Образование», «Культура», «Здравоохранение».

Участники совещания обсудили ход работ на объектах, где строительство, реконструкции или капитальный ремонт ведутся с отставанием от графика.

Так, школа, которая строится по федеральному проекту «Современная школа» в микрорайоне Новая Голландия, на сегодняшний день готова на 90%. По информации заместителя председателя Правительства Тульской области Ольги Гремяковой, работы завершатся до конца года.

Продолжается капитальный ремонт 16 школ, 6 из них должны быть завершены в этом году. Два объекта еще находятся в работе.

Правительство региона держит на ежедневном контроле реконструкцию тульского театра кукол.

Дмитрий Мильяев поручил подрядчикам оптимизировать работы по каждому из объектов, а профильным министерствам — держать строительство на личном контроле.

КОРОТКО

Перспективы сотрудничества

Тулачермет посетили представители фирмы «GOSA Fom»

Сотрудники сербской компании провели встречу с управляющим директором Сергеем Дьяковым, в ходе которой обсуждались перспективы дальнейшего сотрудничества между двумя компаниями.

«GOSA Fom» известна как производитель современного оборудования для предприятий металлургической и коксохимической отраслей промышленности.

Напомним, сербская компания является давним партнером нашего предприятия. Так, например, в агломерационном цехе активно используется рудно-козловый перегружатель № 6 сербского производства.

Снижение затрат

ЖДЦ приобрел станок для обточки колесных пар

В тепловозном парке цеха 45 единиц техники. В процессе эксплуатации тепловозов на колесных парах образуются дефекты, которые являются недопустимыми и влияют на безопасность движения. Оборудование для проведения обточки колесных пар тепловозов и вагонов в локомотивном депо железнодорожного цеха отсутствует. Ранее обточку проводили силами подрядных организаций. Для снижения затрат при ремонте подвижного состава и отказа от услуг подрядчика было принято решение приобрести необходимый станок и проводить обточку колесных пар своими силами.

Стоит отметить, что станок для обточки колесных пар МКС 83.00 с ЧПУ имеет более высокие градации при обточке, является более функциональным и в то же время простым в использовании при сравнении с аналогами.

В настоящее время проводятся пусконаладочные работы.

Борьба за чистоту

Экопатруль Тулачермета продолжает работу

На этот раз активисты проверили цех обеспечения производства. Молодых специалистов сопровождал заместитель начальника цеха Константин Михайлов.

Во время рейда был выявлен ряд незначительных нарушений. Так, например, в районе входа на склад № 1 необходимо произвести уборку древесных отходов, а в районе АБК убрать остатки сломанной мебели. На сегодняшний день все нарушения устранены.

→
В настоящее время ведутся земляные работы.



220

человек
вместимость
будущих
корпусов.

В соответствии с нормами

В агломерационном цехе началось строительство бытовых корпусов

По плану таких корпусов вместимостью в 220 человек предусмотрено два. А также бойлерная для обеспечения постоянной подачи горячей воды.

Необходимость их возведения обусловлена рядом факторов. Существующий в настоящее время корпус введен в эксплуатацию в 1959 году и в настоящее время морально устарел.

Новые корпуса будут оснащены всем необходимым: современными душевыми в необходимом количестве, умывальниками, санузлами, а также помещением для сушки спецодежды, которое будет функционировать круглогодично.

В настоящий момент вырыты два котлована, продолжаются земляные работы с привлечением спецтехники. После этого к работе приступят специалисты строительного управления.

Сергей Зиновьев, энергетик агломерационного цеха:

— Корпуса будут оборудованы всем необходимым с учетом санитарно-бытовых норм. Оба корпуса будут двухэтажными, что позволит обеспечить необходимую вместимость персонала.

Игорь Корнеев



Сергей
Зиновьев

КВОИТ

Значительное обновление

АО «ЩЗ «КВОИТ» приобрело новые сверлильные станки

Новое оборудование — три радиально-сверлильных станка Z3063x20/1 — приобретены взамен старых, которые выработали свой ресурс. Станки распределены в основные цеха предприятия: трубный, цех котельных работ и цех котельно-вспомогательного оборудования.

Агрегаты предназначены для сверления, расточных и резьбонарезных работ по заготовкам, в том числе большого веса и габаритов, что особенно важно для КВОИТа.

Главное их преимущество — возможность обрабатывать детали в любой точке без переустановки станка. Все подвижные элементы станка перемещаются при минимуме усилий, а их фиксация в рабочем положении осуществляется при помощи гидравлических зажимов.

Приобретенное оборудование уже установлено и запущено в работу.

Сергей Соколов, генеральный директор АО «ЩЗ «КВОИТ»:

— Из-за изношенности парка радиально-сверлильных станков участились их выходы из строя, и не представлялось возможным проводить свер-



↑ Станки распределены в основные цеха предприятия.

ловку отверстий с необходимой точностью. А увеличивающаяся со временем продолжительность ремонта приводила к простоям производства. Ввод в эксплуатацию новых агрегатов значительно повысит качество продукции и увеличит производительность.

Ленара Ануфриева

КМАРУДА

Повышаем эффективность

Поступили две из семи запланированных погрузочно-доставочных машин для новых горизонтов шахты

Новые машины — составная часть горнопроходческих комплексов. Они будут работать в тандеме с самоходными буровыми установками на отметках — 160 м, — 200 м, — 240 м, — 250 м.

— ПДМ может выполнять несколько основных и вспомогательных операций. Высокая мобильность повышает эффективность, одна машина может обслуживать несколько забоев, — комментирует заместитель главного механика шахты Александр Тихонов. — Застекленная кабина защищает машиниста от шума и пыли, сплит-система поддерживает комфортную температуру.

В шахту габаритную технику спускают в разобранном виде. На сборку ПДМ работникам участка №31 потребовалось около четырех суток. Обе машины доставлены на горизонт — 250 м и приступили к работе.

— В шахте уже есть ПДМ этого же производителя, за год эксплуатации зарекомендовали себя с лучшей стороны. Дополнительных компетенций для их обслуживания работникам не потребовалось, — поясняет начальник участка по текущему обслуживанию и ремонту самоходной техники Алексей Толстых.



↑ Одна машина может обслуживать несколько забоев.

КОКС



Участники посетили производственную площадку завода с ознакомительной экскурсией.

Верные друзья

Активисты совета молодых специалистов посетили приют для животных «Лучик добра»

Мероприятие прошло в рамках акции «Пушистому в помощь». Пять работников привезли корм для зверушек, собранный силами заводчан. Также они помогли очистить территорию от выпавшего снега и поиграли с местными обитателями.

Сейчас на территории содержатся 64 собаки и 30 кошек. Большинство животных живет тут более пяти лет. За прошедший год установлено 17 вольеров. Также хозяйка приюта Наталья планирует строительство домика для кошек, в котором приезжающие гости смогут познакомиться с усатыми друзьями поближе.

Акция «Пушистому в помощь» является традиционной для коксохимиков. Каждый год заводчане из СМС ездят в приют и помогают с уборкой снега, чисткой вольеров и привозят корм.

Недавно к хозяйке приюта Наталье, которая содержит лающих и мяукающих постояльцев, обратились с просьбой приютить 19 щенков.

— Надеюсь, что эти разноцветные добряки найдут себе дом. Сейчас им полтора месяца, в планах — стерилизация. Щенки могут стать верными друзьями, размера будут среднего, — поделилась Наталья.



↑ Сейчас на территории содержатся 64 собаки и 30 кошек.

Проекты будущего

На базе ПАО «Кокс» прошла работа секции «Перспективы развития коксохимии и других видов переработки твердого топлива»

Напомним, что мероприятие проводилось в рамках I Международной VII Всероссийской конференции «Химия и химическая технология: достижения и перспективы».

В рамках секции о своих проектах рассказали 11 докладчиков. Представители ПАО «Кокс», КузГТУ имени Т. Ф. Горбачева, других вузов и институтов выступили с разработками о последних достижениях в области химии, качестве химической продукции и экологической безопасности производств.

Также участники секции посетили производственную площадку завода с ознакомительной экскурсией. О технологической цепочке предприятия рассказал заместитель начальника ЦЗЛ по НИР Владимир Климчук. Гости узнали о работе углеподготовительного и коксового цехов, наблюдали за выдачей кокса, проехали по химическому крылу предприятия и сфотографировались у уникального здания старой углеподготовки.

По итогам работы секции были определены лучшие научные проекты:

- первое место — у ведущего инженера ЦЗЛ ПАО «Кокс» Ирины Ветошкиной с темой «Влияние добавки, полученной методом термического растворения угля, на качественные характеристики металлургического кокса»,

- второе место занял замначальника ЦЗЛ по НИР ПАО «Кокс» Владимир Климчук с докладом «Исследование пластических свойств углей Кузнецкого бассейна»,

- третье место досталось к.т.н., доценту КузГТУ Андрею Ушакову и его работе «Формование топливных гранул из некондиционных углеродных материалов и ОИАИ».

В номинации «Лучшая практическая значимость» отмечена работа к.б.н., доцента Екатерины Хомутовой «Разработка комплексных органоминеральных удобрений пролонгированного действия», а в номинации «Лучшая научная новизна» — доклад студента КузГТУ Артема Кузнецова «Изучение ИКПФ-спектров углей Кузнецкого бассейна».

ЦОК

Расширение перспектив

Сотрудники Промсорт-Тулы и Тулачермета проходят профессиональную оценку своей квалификации



Действия специалиста оценивали эксперты.



пробы и сделать необходимые замеры профиля на черновой группе клетей, а также выявить дефекты при прокате, и в случае необходимости устранить их. А вот оператору предстояло показать эксперту навыки в подаче команды на выдачу заготовки из нагревательной печи и управлении движения заготовки в линии стана горячей прокатки.

Стоит отметить, что техническими экспертами была проведена подготовка работников к прохождению профессионального экзамена.

— Работники в период прохождения экзамена чувствовали себя уверенно, быстро реагировали на поставленные задачи, ведь данную работу они выполняют ежедневно, — отметил Сергей Танкин, технический эксперт.

После экзамена участники и эксперты получили памятные подарки.

Экзаменационный центр Тулачермета подтвердил квалификацию помощников и машинистов тепловоза ЖДЦ.

“

Успешное прохождение оценки квалификации позволяет работникам получить доплату за высокий уровень профессионализма и свидетельство о квалификации с внесением в общероссийский реестр квалифицированных работников.

Железнодорожники прошли испытания успешно. Так, машинист тепловоза Александр Дьяков подтвердил квалификацию уровня «суперпрофи», а Дмитрий Гордеев, помощник машиниста, стал «профи».

Игорь Корнеев

Экзаменационные центры, открывшиеся на базе двух предприятий, продолжают свою работу.

На Промсорт-Туле прошли оценку квалификации рабочие прокатного

производства по профессиям вальцовщик стана горячей прокатки и оператор поста управления стана горячей прокатки.

Для подтверждения квалификации вальцовщику нужно было отобрать

НПК

Открытое обсуждение

IX Научно-практическая конференция ПМХ продолжается

На Тулачермете и Промсорт-Туле состоялся второй этап НПК. Участники, занявшие I, II, III места в секциях, продолжили рассмотрение инновационных разработок в сфере металлургии с привлечением сторонних представителей предприятий отрасли, а также научных и образовательных организаций.

На обсуждение свои работы выдвинули 29 участников. Открывала конференцию секция «Металлургия». От Тулачермета выступил мастер производственного участка ДП-3 Станислав Родин.

— Чтобы сделать нашу продукцию еще более конкурентоспособной, за счет дополнительного природного газа мы сократили использование кокса. А это самый дорогостоящий компонент в производстве, — отмечает мастер производственного участка ДП-3 Станислав Родин. — Это позволило сэкономить 18 кг кокса на тонну чугуна. Еще вчера такие показатели были рекордными, сегодня мы стремимся к новым.

Всего в секции выступил 21 докладчик. Инновации в сфере предлагали не только действующие специалисты, но и будущие. Взглянуть на металлургическое производство под другим углом предложил студент Тульского государственного машиностроительного колледжа им. Н. Демидова Никита Доронин. Его проект — «Обогащение железных руд и основы бескоксовой металлургии».

— Обогащение — тема очень востребованная. Человечество долго нерационально расходовало природные ресурсы, и в данный момент мы стоим на пороге окончательного истощения, — рассказывает студент. — А большинство методов обогащения достаточно старые, и некоторый процент полезных веществ все равно уходит в утиль. Новые методы позволяют получать большее количество полезного компонента.



Никита Доронин презентовал проект «Обогащение железных руд и основы бескоксовой металлургии».

Среди участников выступили также студенты ТулГУ, ТГПУ им. Л.Н. Толстого и Болоховского машколледжа.

Так, в секции «Охрана труда, промышленная безопасность, экология и менеджмент, управление» Промсорт-Тулу представляли два студента. Елизавета Крысина из ТГПУ им. Л.Н. Толстого сделала доклад на тему «Привлечение молодых специалистов на промышленные предприятия с помощью мультимедиа». А Иван Гришин, студент Болоховского машколледжа, рассказал о ресурсосберегающих

технологиях обеспечения экологической безопасности предприятия.

Студенты-участники конференции получили памятные подарки. Лучшие доклады будут опубликованы в сборнике, который войдет в библиотеку ПМХ. В конце декабря пройдет третий этап конференции, участие в котором примут школьники 6-11 классов из регионов присутствия предприятий ПМХ и партнерских компаний группы «Промсорт».

Ленара Ануфриева

ПРОМСОРТ-ТУЛА



- 1. Для большинства ребят приготовление пиццы стало дебютом.
- 2. Помогали юным кулинарам их мамы.
- 3. Приготовленное своими руками всегда вкуснее.

ГОТОВИМ ВМЕСТЕ

Для семей сотрудников Промсорт-Тулы провели кулинарный мастер-класс

В столовой предприятия повара цеха питания Тулачермета научили мам и их детей готовить пиццу. Мероприятие было приурочено ко Дню матери, который отмечается в нашей стране в последнее воскресенье ноября. Ребята подошли к этому процессу ответственно: внимательно слушали повара, раскатывали тесто, терли сыр, раскладывали все необходимые ингредиенты. В этом им помогали родители. И уже через несколько минут творение детских рук отправилось в печь.

Ну а пока блюдо готовилось, юные кулинары не теряли времени зря. Еще одним сюрпризом от повара стал мастер-класс по украшению пряников. Здесь ребята смогли проявить фантазию. Приятным завершением кулинарного мероприятия стало совместное чаепитие со свежеприготовленной своими руками пиццей. Стоит отметить, что сервировкой стола ребята занимались уже самостоятельно: под восторженные, полные гордости взгляды своих родителей.

Юля Мешкова
10 лет:



— Мне все очень понравилось. Я раньше помогала маме готовить пиццу. А теперь все сделала своими руками. Это было очень волнительно. Рада, что пицца получилась вкусная. Теперь хочу приготовить ее дома и порадовать свою маму.

Игорь Корнеев

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

Доброе дело

Сотрудники Тулачермета передали игрушки маленьким пациентам детской областной клинической больницы

Игровые наборы, куклы и машинки, конструкторы и настольные игры, а также раскраски и принадлежности для рисования — такие подарки получили маленькие пациенты Тульской детской областной клинической больницы. Эти игрушки для ребят приобрел Тулачермет. Так металлурги в очередной раз присоединились к ежегодной всероссийской акции «Коробка храбрости». Цель акции — поддержать детей, которые проходят длительное лечение или болезненные процедуры в больницах. Коробки с игрушками ставят возле процедурных кабинетов, и маленькие пациенты могут выбрать себе награду за смелость и терпение.

Евгений Алешин
Председатель совета молодых специалистов АО «Тулачермет»:



— Наше предприятие уже пятый раз подряд становится участником этой замечательной акции. В первый год откликнулось небольшое количество волонтеров, но с каждым разом желающих помочь малышам становится больше и больше. В этом году мы решили заполнить коробку игрушками для развития и творчества, и очень надеемся, что они понравятся ребятишкам и поспособствуют их скорейшему выздоровлению.



Юбилейная «Коробка храбрости» собрала максимальное количество участников.

Дмитрий Харитонов
Главный врач больницы, первый заместитель председателя Тульской областной Думы:



— «Коробки храбрости» помогут юным пациентам справиться со стрессом и страхом, который испытывают обычно в процедурных, прививочных кабинетах, в травматологическом отделении.

Благодарим коллектив предприятия за проявленное участие и неравнодушие, готовность помочь и поддержать. Юбилейная «Коробка храбрости» собрала максимальное количество участников. Улыбка и хорошее настроение — самое эффективное подспорье в любом, даже самом сложном лечении.

Светлана Ульянова

КУЛЬТПОХОД

Музыка души



Ветераны предприятия посетили концерт народного ансамбля русской песни «Тульский хоровод»

Металлурги нашего завода собрались большой компанией на концерте «Танцуй и пой душа народная», чтобы отметить 35-летие хора. Праздничный концерт прошел в зале филармонии. Хор исполнил самые яркие композиции из своего репертуара, среди которых были старинные песни Тульской губернии.

Татьяна Лукьянова
Ветеран Тулачермета:



— Мы можем дать этому концерту только наивысшую оценку. Все, кто сидел в зале, пританцовывали и подпевали ансамблю. Это был праздник настоящей музыки для души.

Александр Шевчук
Ветеран Тулачермета:



— Мероприятие оставило прекрасные впечатления. Зрители наслаждались яркими выступлениями артистов, которые сумели передать всю глубину и красоту русской народной музыки. Атмосфера на концерте была уютной и домашней, а талантливые исполнители подарили зрителям незабываемые эмоции.



Ансамбль в полном составе.

СПРАВКА

«Тульский хоровод» — активный участник значимых мероприятий в Туле и области, фестивалей и конкурсов народного творчества различных уровней, на которых неоднократно завоевывал призовые места. Все это заслуженно приносит коллективу успех и популярность.

На протяжении 35 лет ансамбль своим творчеством дарит радость людям, наполняет жизнь яркими красками, заряжает зрителей своей энергией и хорошим настроением. Русские народные песни оставляют глубокий след в сердцах слушателей.

Ангелина Пятенко



↑ Участники автопробега почтили память павших минутой молчания.

Хранители памяти

Ветераны Тулачермета совершили автопробег по местам передних рубежей обороны Тулы

Для наших ветеранов это ежегодная добрая традиция в преддверии годовщины героической обороны Тулы. В этом году металлурги отправились в путь в компании заместителя председателя Тульского городского совета ветеранов и майора в отставке Евгения Барышникова, Игоря Бурцева, педагога дополнительного образования Центра образования № 22, заведующей модельной библиотекой № 14 Галины Сергеевой и кадетами Росгвардии.

Первая остановка была у деревни Бежка, где все присутствующие смогли увидеть место расположения 50-й армии и изучить оперативные сводки боевых действий, а также уникальные немецкие карты. Именно в этом месте фактически были остановлены танки Гудериана — командира немецких танковых войск и главного теоретика «блицкрига».

Следующей остановкой автопробега стал поселок Шатск. Здесь на аллее памяти состоялся митинг с участием представителей местной администрации и школьников. В память о героях участники возложили цветы к мемориальному камню.

Игорь Бурцев
Педагог дополнительного образования
Центра образования № 22:



— Важно, чтобы на таких мероприятиях присутствовали не только ветераны, но и школьники, для которых Великая Отечественная — одно из белых пятен в истории нашего народа и нашей страны. Ребята, которыми я руковожу, занимаются поисковой работой по нашим пропавшим без вести землякам. Нам удалось восстановить судьбы порядка 750 туляков, жителей Пролетарского района, и среди них очень много тех, кто жил в районе НПО «Тулачермет». Это наша память, наша история.

В ходе поездки историки напомнили нашим ветеранам и собравшимся гостям мероприятия, что участие в обороне Тулы принимали не одни жители города — среди защитников были даже кемеровчане. Далее ветераны прибыли в посе-



↑ Евгений Барышников рассказал ребятам о подвиге воинов-железнодорожников.

лок Присады, где возле местной школы также провели митинг, в ходе которого Евгений Барышников рассказал ребятам о подвиге воинов-железнодорожников в ходе ожесточенных боев за Тулу.

Финальной точкой автопробега стала Братская могила на Новомосковском шоссе. Ветераны возложили цветы к мемориалу и почтили память павших минутой молчания.

Татьяна Корнейчук
Председатель совета ветеранов АО «Тулачермет»:



— Ветераны всегда с большой охотой отзываются на этот автопробег. И мы очень рады, что встретились со школьниками. Ведь основная задача любой ветеранской организации — чтобы память об этих боях, о погибших, о том, какой ценой была завоевана Победа, жила с будущими поколениями.

Ленара Ануфриева

БАСКЕТБОЛ

Только победы

Баскетбольная команда Тулачермета показывает уверенную игру

Все пять встреч в составе группы А Первой лиги ТБЛЛ закончились победой нашей команды. Впереди у металлургов матчи с 8-ми лучшими коллективами Тульской области и Калуги.

Одной из наиболее ярких стала встреча «ВСК-Тулачермет» — «Синдикат».

В первой половине первой четверти матча за счет серии трехочковых попаданий «Синдикату» удавалось идти вровень. Но наши баскетболисты быстро нарушили равновесие в счете, стали активнее защищаться и, не сбавляя темп в атаке, уже к концу первого периода обозначили свое преимущество. Далее отрыв только рос. В итоге — красивый счет в нашу пользу — 104:52. Лучшим игроком стал Никита Захаров: 9 подборов, 9 голевых передач, 6 перехватов, 1 блокшот, КПИ 30.

Еще в одной игре счет на табло был не менее впечатляющий. Матч «ВСК»-«Тулачермет — ЦИВС» также закончился уверенной победой ме-

таллургов — 95:52. Наши ребята с первой минуты взяли ситуацию под контроль, и в каждой новой четверти преимущество возрастало примерно на 10 очков. Лучшим игроком этой игры был признан Добруцкий Егор — 16 очков, 12 подборов, 4 голевые передачи, 3 перехвата, КПИ 26. Также стоит отметить Никиту Захарова — лидера по подборам.

Андрей Карпов
Капитан команды «Тулачермет»:



— Своими промежуточными результатами мы очень довольны. Считаю, что это закономерно. Несмотря на то, что среди нас много новичков, мы уделяем максимальное внимание тренировкам и отработке командной игры. Ребята вовлечены в процесс и играют с вдохновением. Конечно, будем стараться держать марку и дальше!



↑ Бросок сверху — самый зрелищный элемент!

ЗНАЙ НАШИХ!

Готовы к любым вызовам

Сотрудники Промсорт-Тулы приняли участие в Спартакиаде среди корпоративных команд Тульской области

Приуроченное к Году семьи мероприятие собрало самых смелых и креативных участников, а перечень соревновательных дисциплин был весьма разнообразным. Это не только волейбол, легкая атлетика и лазерный пейнтбол, но еще семейная эстафета и даже фиджитал-спорт. Помериться силами в трехдневных соревнованиях заявили 13 корпоративных команд.



Сталевары продемонстрировали отличную спортивную подготовку и заняли 6 место в общем командном зачете. В отдельных видах результаты были весьма впечатляющими.

— Не все знают, что такое фиджитал-спорт, — рассказывает Елизавета Игнатьева, ведущий инженер по качеству продукции Промсорт-Тулы. — Это своеобразное двоеборье, новое направление на стыке видеоигр и традиционных спортивных дисциплин. Участники соревнуются сначала в видеоигре, а потом в ее реалистичном аналоге. В нашем случае это были танцы. Нам удалось произвести впечатление и на компьютерную программу, и на зрителей. Промсортотцы подтвердили свою универсальность и готовность к любым вызовам. Мы — вторые!

Конечно, атлетов поддерживали члены их семей, которые не только занимали места на трибунах болельщиков, но и сами активно участвовали. Третье место в семейной эстафете тому подтверждение.

— Стараюсь принимать участие во всех корпоративных соревнованиях, — говорит Юлия



← Команда Промсорт-Тулы.

Корягина, ведущий специалист отдела учета и планирования. — Приобщила к спорту и мужа, который, кстати, тоже трудится на предприятии, и сына.

По регламенту состав семейной команды традиционный — папа, мама и ребенок, в зависимости от возраста которого участники делились на две возрастные группы: 8-10 и 11-13 лет. Соревнования состояли из 4 эстафет. Победители должны были быстрее всех преодолеть все этапы. Которые, кстати, требовали не только хорошей спортивной подготовки, но и умения работать

сообща, поддерживать друг друга и в прямом, и в переносном смысле.

— Эстафета была не только про спорт, но и про семейное единство, дружбу и взаимопомощь, — вспоминает Юлия. — Например, на этапе, где нам втроем нужно было имитировать греблю, и каждый двигался, как умел, синхронизировать движения и не сбавить темп можно было только благодаря чувству локтя. Я считаю, мы отлично справились!

Материалы полосы подготовила
Светлана Ульянова

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С юбилеем, наши ветераны!


 Марина Владимировна
 Сухарева
с 55-летием

Говорову Лидию Викторовну 1 декабря

с 65-летием
 Доронина Юрия Викторовича 1 декабря
 Сухареву Марину Владимировну 1 декабря
 Герасимову Галину Ивановну 4 декабря
 Зайцева Виктора Николаевича 5 декабря
 Кускова Игоря Николаевича 5 декабря
 Дивину Елену Григорьевну 28 декабря

 Игорь Николаевич
 Кусов
с 70-летием
 Карякина Геннадия Владимировича 2 декабря
 Маргынову Веру Петровну 4 декабря
 Слепцову Наталью Михайловну 7 декабря
 Изаксона Бориса Моисеевича 20 декабря
 Волкову Людмилу Николаевну 23 декабря
 Дееву Валентину Петровну 24 декабря
с 75-летием

Бажеву Елену Константиновну 12 декабря

с 80-летием

Мирошникову Екатерину Павловну 5 декабря


 Валентина Петровна
 Деева
с 85-летием
 Корчагину Зою Георгиевну 14 декабря
 Дворецкова Виктора Ильича 19 декабря

ВАЖНО

Куда потратить маткапитал?

С начала 2024 года более двух тысяч тульских семей направили средства материнского капитала на образование детей

С начала действия программы материнского капитала (с 2007 года) 20 360 семей Тульской области полностью или частично использовали средства сертификатов на обучение детей. Это — второе по популярности направление для распоряжения маткапиталом после улучшения жилищных условий.

В 2024 году образование детей за счет средств маткапитала оплатили 2 170 семей. По их заявлениям региональное Отделение СФР перечислило образовательным учреждениям 163 млн. рублей.

Материнским капиталом родители могут оплатить обучение ребенка в любых образовательных организациях: от детского сада до университета, занятия у репетитора, творческие кружки и спортивные секции, курсы иностранного языка и автошколу, а также общежитие на время учебы.

Главное условие — у организации или индивидуального предпринимателя должна быть лицензия на образовательную деятельность.

Чтобы родители могли быстрее и проще направлять маткапитал на обучение детей, Отделение СФР обменивается информацией с образовательными учреждениями региона. Сегодня соглашения о взаимодействии заключены с 15 высшими и 34 средними специальными учебными заведениями, а также с 26 администрациями муниципальных образований, курирующими детские сады, и 6 индивидуальными предпринимателями.

— Благодаря таким соглашениям вся информация об обучении ребенка предоставляется учебным заведением по запросу Отделения СФР без участия заявителя. От родителей требуется только заявление о распоряжении маткапиталом, удобнее всего его подать в личном кабинете на портале госуслуг, — отметил управляющий Отделением СФР по Тульской области Андрей Филиппов.

Потратить материнский капитал на образование детей можно при условии, что образовательное учреждение находится в России, а ребенок на момент начала обучения не достиг 25 лет. Использовать средства по данному направлению можно, когда ребенку, давшему право на материнский капитал, исполнится три года. До 3-летия малыша денежные средства можно использовать на дошкольное образование.

Напомним, что в 2024 году материнский капитал составляет 630,4 тыс. рублей за рождение первого ребенка. При появлении второго семья получает доплату в размере 202,6 тыс. рублей. Если до появления второго или любого следующего ребенка права на материнский капитал не было, семья имеет право на финансовую поддержку в сумме 833 тыс. рублей.

Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Тульской области по номеру единого контакт-центра **8 (800) 100-00-01** (звонок бесплатный).

ОСФР по Тульской области

